

Рішення
спеціалізованої вченої ради Сумського державного університету
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського державного університету МОН України, м. Суми прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Механізми ендотеліальної дисфункції у хворих на артеріальну гіпертензію з урахуванням предикторів їх розвитку» за спеціальністю 222 «Медицина» 30 червня 2023 року.

Сидорчук Андрій Русланович, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Буковинський державний медичний університет за спеціальністю «лікувальна справа».

Аспірант кафедри фізіології та патофізіології з курсом медичної біології (заочна форма навчання) у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми з 1 листопада 2020 року (Наказ №0636-V від 30.10.2020 року).

З 2020 року по теперішній час працює практичним лікарем у відділенні невідкладної хірургії і травматології Донауклініки міста Ульм, Німеччина.

Дисертацію виконано у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми.

Науковий керівник: Гарбузова Вікторія Юріївна, доктор біологічних наук, професор, Сумський державний університет, завідувачка кафедри фізіології і патофізіології з курсом медичної біології.

Здобувач має 21 наукову публікацію за темою дисертаційного дослідження, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України, 4 статті у періодичних наукових виданнях інших держав (з яких 3 – у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базі даних Scopus):

1. Sydorчук AR, Harbuzova VYu. Risk of arterial hypertension in the population of Western Ukraine depending on clinical, gender, and molecular genetic predictors. EUMJ. 2022;10(1):33-41. DOI: [https://doi.org/10.21272/eumj.2022;10\(1\):33-41](https://doi.org/10.21272/eumj.2022;10(1):33-41)

2. Sydorчук AR, Sydorчук LP, Gutnitska AF, Dzhuryak VS, Kryvetska II, Sydorчук RI, Ursuliak YuV, Iftoda OM. Endothelium function regulation markers and carotid intima-media thickness in arterial hypertension depending on NOS3 (rs2070744) and GNB3 (rs5443) genes polymorphism: a prospective case-control study. Endocrine Regulations. 2022; 56(2):104-114. DOI: 10.2478/enr-2022-0012.

3. Sydorчук A, Sydorчук L, Gutnitska A, Margaryan A, Dzhuryak V, Sydorчук R, Iftoda O. Linkage of Metabolic Disorders, Endothelial Dysfunction and NOS3 (rs2070744) and GNB3 (rs5443) Genes Polymorphisms in Hypertensive Patients. Biointerface Research in Applied Chemistry Open-Access Journal. 2023; 13(2):1-12. DOI: <https://doi.org/10.33263/BRIAC132.123>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова спеціалізованої вченої ради - Приступа Людмила Никодимівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри внутрішньої медицини з центром респіраторної медицини Сумського державного університету. Відзначила, що дисертаційна робота Сидорчука Андрія Руслановича на тему: «Механізми ендотеліальної дисфункції у хворих на артеріальну гіпертензію з урахуванням предикторів їх розвитку» є самостійною та повністю завершеною роботою. Дисертант розробив та обґрунтував наукові положення, сукупність яких можна кваліфікувати як нове вирішення актуальної наукової задачі. Отримані результати дисертації мають суттєве значення для сучасної науки і практики. Дисертація відповідає вимогам п. 10, 11 вимог до рівня наукової кваліфікації здобувача «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Опонент – Михайловська Наталія Сергіївна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб Запорізького державного медичного університету. Наголосила, що запропонована тема актуальна, вказала на глибокий патогенетичний контекст роботи, сучасні дослідження, ретельне виконання, скрупульозний аналіз результатів. Дисертація оформлена відповідно до вимог МОН України, є завершеною самостійною кваліфікованою науковою працею, у якій містяться нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень. У той же час, прослідковуються певні недоліки: поодинокі орфографічні помарки та стилістичні неточності формулювань технічного характеру, які не є принциповими і не знижують наукової цінності роботи. Основні наукові положення та висновки автора не підлягають сумніву. Висновок: Сидорчук А.Р. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Опонент – Марущак Марія Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри функціональної і лабораторної діагностики Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського. Слід зазначити, що робота є актуальною та має науково-практичне значення для сучасної медицини. Однак є необхідність висловити деякі зауваження, які не є принциповими і не знижують наукову цінність проведеного дисертаційного дослідження та мають переважно рекомендаційний характер: в розділі "Огляд літератури" зустрічаються громіздкі речення, які для кращого сприйняття наведеної наукової інформації можна було б спростити; інколи трапляються орфографічні помилки та поодинокі не зовсім вдалі фразеологічні вирази; місцями присутні незначні недоліки форматування тексту. Проте, це не зменшує наукових здобутків дисертанта та наукової цінності результатів дослідження.

Враховуючи викладене, зроблено висновок, що за актуальністю, новизною дослідження, рівнем академічної доброчесності, відповідності принципам біоетики дисертаційна робота Сидорчука А.Р. на тему: «Механізми ендотеліа-

льної дисфункції у хворих на артеріальну гіпертензію з урахуванням предикторів їх розвитку» повністю відповідає вимогам п. 10, 11 вимог до рівня наукової кваліфікації здобувача «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Рецензент – Деміхова Надія Володимирівна, доктор медичних наук, професор, професорка кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології Сумського державного університету. Робора актуальна, сучасна, має ґрунтовне теоретичне і практичне значення. Суттєвих зауважень щодо оформлення та змісту дисертації немає. У роботі зустрічаються поодинокі фразеологічні неточності формулювань, а часте застосування абревіатур дещо утруднює читання, хоча не суперечить вимогам, оскільки вони всі мають розшифрування у списку скорочень. Зазначені зауваження абсолютно не впливають на загальну позитивну оцінку дисертації та не знижують її високої наукової цінності і практичної значущості. Таким чином, Сидорчук А.Р. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Рецензент – Псарьова Валентина Григорівна, доктор медичних наук, професор, доцентка кафедри внутрішньої медицини з центром респіраторної медицини Сумського державного університету. Суттєвих зауважень стосовно змісту роботи немає. Зустрічаються поодинокі стилістичні огріхи технічного характеру, орфографічні помилки, які не є принциповими і не впливають на наукову цінність самої роботи. Варто зазначити, що всі зауваження до роботи носять більш дискусійний, ніж принципівий характер, не знижують загального позитивного враження від проведеної роботи та не зменшують її наукову і практичну значущість. Відповідно Сидорчук А.Р. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина».

Результати голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» ___ 0 ___ членів ради,
«Утримались» _ 0 _ членів ради.

На підставі відкритого голосування спеціалізована вчена рада Сумського державного університету МОН України присуджує Сидорчуку Андрію Руслановичу ступінь доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої вченої ради
Сумського державного університету
МОН України, д.мед.н, професор



Л.Н. Приступа